

HÍREINK



Papp Tibor *Innen el* című regényét Pomogáts Béla mutatta be a Magyar Műhely Galériában, 2013. január 17-én. A kötetből Papp Zoltán olvasott fel.

Nagy Zopán *Próza-vers-esszé-montázs* című kötetét Petőcz András mutatta be a Magyar Írószövetségben, 2013. február 11-én. Közreműködött Mészégető Mária színész és Kókai János színész, költő.

Szombathy Bálint *Telefotografije* című kiállítása 2013. február 20-án a ljubljanoi (Szlovénia) Galerija P74-ben, május 19-én pedig a samobori (Horvátország) Foto Galerija Langban nyílt meg.



Pető Hunor *Rekonstrukció* című kiállítását Szombathy Bálint nyitotta meg a budapesti Magyar Képzőművészeti Egyetem epreskerti Kálvária-épületében, 2013. március 5-én.

2013. április 8-12. között tartották meg Veszprémben a Felvidéki Napokat, melynek részeként a Sziveri János Intézet tanácskozást rendezett a magyar folyóirat-kultúráról. Az előadók és a felkért hozzászólók között többek között Losonczi Alpár, Mészáros Sándor, Szombathy Bálint, András Sándor, Moldován István, Németh Zoltán, Reményi József Tamás, Fenyvesi Ottó, Géczy

János, Mányoki Endre, Bozsik Péter, Zalán Tibor, Hizsnyai Zoltán és Ladányi István neve szerepelt.



Nagy Zopán és Szombathy Bálint közös szerzői estjét 2013. április 24-én rendezte meg az érsekújvári Irodalmi Korzó. A szerzőkkel H. Nagy Péter beszélgetett.



A lengyelországi Piotrków Trybunalskiban 2013. május 5-12. között 15-ik alkalommal bonyolították le az Interakcje nemzetközi művészi performansz fesztivált. Magyar részről Juhász R. József és Szombathy Bálint vett részt a jubiláris rendezvényen.

15-ik ízben tartották meg 2013. május 31. és június 2. között a budapesti Plein Art Kortárs Művészetek Fesztiválját a Ráday utcában, melynek vendége Albánia volt. A Bakács tér közeli kávézóknak több önálló kiállítás nyílt, a szobrászok az utcán állítottak ki, míg a zenészek a színpadon mutatkoztak be. A fesztivált szabadterti művészszásló tárlat és néhány videobemutató egészítette ki. A Plein Artot a hagyományoknak megfelelően az Erlin Galéria szervezte.

Fotók: Art Lover, Pető Barna, Szalma Zsolt